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Посљедње коло у Јадранској лиги Борац Нектар је за противника имао слабу,
недовољно искусну и за њега неравноправну екипу Босне из Сарајева. Од првог минута
изабраници Драге Каралића били су у вођству, које су из минута у минут повећавали.
Приказали су Алексић, Шћекић, Којадиновић, Благојевић и другови све чари овог спорта.

  

      

  

Једино што није употпуњавало сјајну слику јесу полупразне трибине "Борика". Велика је
штета што овај двобој није посматрало више навијача, јер су истински могли да уживају у
акцијама Бањолучана.

  

Ни у једној четвртини разиграни "пивари" гостима нису дозволили да им се приближе, а
камоли шта друго. Била је то игра мачке и миша, у којој Сарајлије нису знале шта их је
снашло, одакле пријети опасност, јер су момци у црвено-плавим дресовима поентирали
са свих позиција.

  

Да мисле озбиљно и да се од навијача (нажалост малобројних) желе опростити
побједом, Бањолучани су гостима дали до знања већ у првој четвртини. Послије првих
пет минута игре знао се побједник и тријумф пулена Драге Каралића ниједном није
дошао у питање.

  

За крај такмичења у Јадранској лиги Бањолучани су, понављамо, малобројним
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навијачима приредили многобројне егзибиције.

  

  

Наша екипа имала је одличан проценат шута са линије 6,25 који је износио 75 одсто, док
су за два поена били нешто слабији – 74 одсто.
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Била је ово шеста побједа Борац Нектара у Јадранској лиги, док су, на другој страни,
доживјели шеснаест пораза. Деби Борац Нектара у Јадранској лиги био је
задовољавајући. Момци су се добро носили са клубовима који се налазе у самом врху
европске кошарке. Ипак, многи вјерују да ће минула такмичарска година бити звијезда
водиља нашим играчима за сезоне које су пред њима.

  

БОРАЦ НЕКТАР – БОСНА АСА 113:70 (30:16, 29:21, 30:23, 24:10)

  

судије: Един Хусарић (БиХ), Дражен Пехар (БиХ), Драган Краљ (БиХ).

  

БОРАЦ НЕКТАР: Пиштољевић, Чубрило 11, Вујасиновић 4, Родић, Алексић 24, Круз 1,
Племић 2, Мијатовић 2, Шћекић 18, Којадиновић 16, Дамјановић 15, Благојевић 20.

  

БОСНА АСА: Железник 4, Врсаљко, Османовић, Ђурић 8, Тарле 14, Цакташ 11, Ловрић
9, Буљубашић 8, Буква 13, Демић 3.

  

(одломак из Годишњака Кошаркашког клуба Борац Нектар, аутори Лимун Папић и
Татјана Папић-Џакула, 2003.)
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